

PREVENCE DIGITÁLNÍ PROPASTI

Cílem prevence digitální propasti je zpřístupnění mobilních digitálních technologií všem žákům tak, aby nebyli vyloučeni ze vzdělávání, které je uskutečňováno s pomocí mobilních technologií.



Národní
plán
obnovy



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



Financováno
Evropskou unií
NextGenerationEU

PREVENCE DIGITÁLNÍ PROPASTI

Cílem prevence digitální propasti je zpřístupnění mobilních digitálních technologií všem žákům tak, aby nebyli vyloučeni ze vzdělávání, které je uskutečňováno s pomocí mobilních technologií. Základní škola Kladno, Školská 322, 272 01 Kladno – Kročehlavy, příspěvková organizace ve školním roce 2023/2024 zakoupila v rámci projektu Prevence Digitální propasti notebooky, tablety a mobilní telefony.

Z těchto pomůcek je vytvořen tzv. mobiliář, který je plně k dispozici žákům školy.

Způsob využití mobiliáře:

- 1. Práce ve výuce** – vyučující zapůjčí všem žákům, kteří potřebují pomůcky pro danou vyučující hodinu. Pomůcky nosí vyučující do hodiny, na konci hodiny/vyučování pomůcky vybere zpět. Primárně se jedná o tablety a mobilní telefony, kdy někteří žáci používají vlastní zařízení.
- 2. Práce ve školní družině a ŠK/příprava na výuku** – v rámci školní družiny si mohou žáci vypůjčit mobilní zařízení (příprava referátů, domácí příprava), zápůjčky jsou možné v ranní i odpolední družině. Pomůcky poskytuje vychovatelka.
- 3. Odpolední digikiosek** – v odpoledních hodinách si mohou žáci ve škole zapůjčit mobilní zařízení a využít je k přípravě na vyučování, k přípravě na přijímací zkoušky nebo k soukromým účelům (edukativní hry, dohledávání informací, práce s internetem, zdokonalování se v práci s digitálními technologiemi, vhodná práce se sociálními sítěmi, sledování vhodných filmů, seriálů, poslouchání hudby – s ohledem na ostatní žáky) Žáci jsou poučeni a pracují v souladu s morálními pravidly a pravidly bezpečného internetu). Je přísně zakázáno pořizovat jakékoliv videozáznamy nebo audiozáznamy bez souhlasu druhých osob, vkládat je na web a omezovat používáním digitálních technologií osobní svobodu ostatních. Odpolední digikiosek má na starosti ředitel školy, dohlíží na práci žáků, ale nezasahuje do ní (pokud se nejedná o porušování pravidel). Digikiosek mohou žáci navštěvovat v daných hodinách kdykoliv, nemusí se předem přihlašovat, omlouvat se – pouze v případě zájmu ze strany zákonného zástupce.
- 4. Dlouhodobá zápůjčka** – ve výjimečných případech je možná dlouhodobá zápůjčka. Zákonný zástupce písemně volnou formou požádá o zápůjčku, kterou předá třídnímu učitel. V případě, že budou volná zařízení, bude mu vyhověna a bude uzavřena smlouva o výpůjčce. Zákonný zástupce je povinen jednou měsíčně předložit zařízení ke kontrole a v případě ztráty nebo úmyslného

poškození zařízení (s ohledem na amortizaci) škole uhradit. Podrobné informace jsou součástí smlouvy o zápůjčce. Připojení k internetu škola neposkytuje. V případě distančního vzdělávání je možné využívat mobilní připojení zabezpečené školou. Mobiliář spravuje koordinátor ICT Mgr. Zdeněk Vých. Jakékoliv poškození je nutné okamžitě hlásit. Zákonní zástupci jsou informováni na třídních schůzkách a na webu školy, žáci od svých třídních učitelů.

Digikiosek 2023/2024

Určené hodiny a dny:

PO, ÚT, ST – 7:15 – 7:45 kmenová třída, třídní učitelka , asistent pedagoga.

Úterý: 13:00 – 15:00 Středa: 13:30 – 16:00 – sborovna , ředitel školy.

Na základě dohody je možný i jiný čas.

Zpracoval: Mgr. Zdeněk Vých, ředitel školy

V Kladně dne: 31.8. 2023